

Neamul Țigănesc

Foaie de ridicare a Țiganilor (Romilor) și de informații

Redacția și Administrația
Naftanailă Lazăr
Calbor 256 — Jud. Făgăraș

Director Editor
Naftanailă Lazăr
Președintele Societății „Infrățirea Neorustică”

ABONAMENTE:
De sprijin Lei 500
Pe 1 an Lei 100
Apare lunar.

INAINTE!

„Neamul Țigănesc” a ajuns la Nr. 3, și recunoaștem cu mari greutate fiindcă el apare din jertfa și sufletul unui om, care s'a identificat cu mișcarea de re-deșteptare a Romilor.

În acest timp am avut momente de bucurie, atunci când am primit cereri pentru ziarul nostru din Italia și Germania, dar am avut de îndurat și multe dureri și loviri cari au venit dela frații noștrii Romi. — Azi după un an dela mișcarea de re-deșteptare, am ajuns în situația jalnică să ne certăm între noi și să ne hulim fără rușine.

Azi un „șef” te tămâiază și te proclamă „șef al Ardealului” pentru ca mâine, după o intrigă să ungi de șef pe un profitor care apare pe ușa din dos, și să te mazilească fără să țină seamă de trecut și activitate.

Directorul ziarului nostru are o activitate și un trecut, pe terenul propagandei pentru emanciparea Romilor cari l ridică deasupra intrigilor.

Naftanailă Lazăr are un trecut atât de frumos, el a jertfit sănătatea, bani și mai ales suflet astfel că el trebuie așezat în fruntea conducătorilor noștrii. — Azi pretinși Romi și Romii de ultimă oră, se proclamă singuri președinți căutând să speculeze în profitul lor naivitatea poporului nostru și nesocotind pe cei cu un real aport, adus cauzei Romilor.

Cu toată neînțelegerea ce domnește la toate uniunile și asociațiile, noi nu înțelegem să stăm pasivi. Ci conștienți că într'o zi Romii se vor deștepta și vor vedea că cel pe care caută să-l depărteze dela conducere dl Naftanailă Lazăr, a fost un apostol pentru cauza noastră, și văzându-și greșala vor căuta să o îndrepteze dacă nu va fi pre târziu.

Să nu se uite că Societatea „Infrățirea neorustică” din Calbor, și Boholt care este opera dlui Naftanailă Lazăr a fost prima societate cu personalitate juridică din țară, iar ziarul „Neamul țigănesc” pe care l-a scos tot d-sa este primul ziar din România al Romilor.

Nu ne abatem din drumul nostru deși ni se pune piedici, iar intrigile ce se țin în jurul directorului nostru sunt tot mai dese.

Noi mergem înainte, mereu înainte pentru binele romilor. — Cine are urechi de auzit să ne urmeze.

„Neamul Țigănesc”

APOSTOLUL ȚIGANILOR.

Cine nu-l cunoaște pe omul care a cutreerat întreg județul și țara, pentru încadrarea în organizația noastră?

Pe când alții, care azi caută să se așeze în fruntea mișcării pe care el a inițiat o, se rușinau că sunt țigani și nu îndrăzneau să pornească la organizare, el Naftanailă Lazăr, pe jos, prin ploii și ninsoși cutreera sat de sat pentru a duce cuvânt de îmbărbătare, cuvânt de apropierea unor zile mai bune pentru poporul hult.

Azi când să culeagă și el rodul muncii pe care a depus o pentru organizarea noastră, a avut durerea să vadă că cei ce s'au înscăunat la conducerea noastră nu sunt sinceri și caută numai să profite după urma noastră.

Vedeți frați Romi Statutele lui Niculescu și vă convingeți că el nu urmărește decât strângerea de fonduri, cerând taxe de 15 lei lunar dela fiecare, ca din ele el să se fălească că singur s'a ales președinte activ al nostru.

Eu m'am opus acestor taxe, pentru că eu am urmărit, și urmăresc ridicarea Romilor fără taxe și cotizații, ci prin conferințe, piese de teatru și sfaturi cuminți.

Ar fi bine ca noi înțelegând timpurile că trebuie să ne săltăm și noi odată cu civilizația la care au ajuns alte popoare, să avem ziarul nostru, bibliotecă, săli de citire, etc.

Noi, cei grupați în jurul dlui Naftanailă Lazăr, n'am urmărit conducere, pentru că el singur prin activitatea lui de apostol se ridică deasupra, la conducerea noastră, pentru că dacă urmăream acestea foarte ușor se putea intitula și el Președinte al Romilor sau Voivod, cum au făcut o dată alții.

Naftanailă Lazăr se ridică prin munca și jertfa adusă de el cauzei de re-deșteptare a Romilor deasupra tuturor, el este un apostol al ridicării neamului țigănesc din România, și munca sa este apreciată nu de cei din județ, ci din Italia și Germania de unde primește scrisori.

Este un proverb „Că nimeni nu poate fi profet în țara lui” care și de astă dată se adevărește.

După ce a organizat întreg județul și a ținut conferințe și șezători culturale în toate părțile, azi în preajma unui congres pe care am vroit să-l convocăm la Făgăraș, intriganții caută să-l răstoarne dela conducerea organizației județene a noastră, căutând să ajungă un oarecare Dodos, muzicant din Făgăraș, care visează ca din lăutar să se vadă conducător, uitând că pentru asta se cere să ai în spate o activitate de 9 ani pentru binele poporului tău.

Frați Romi, cuvântul meu se îndreaptă spre inimile voastre, nu uitați tot ce a făcut pentru noi Naftanailă Lazăr și nu vă amăgiți de cuvintele deșarte, a le celor ce se ridică în ceasul ultim căutând să vă înșele buna credință pentru ai alege președinți.

Județul Făgăraș nu poate avea decât un președinte pe Naftanailă Lazăr.

Haralambie Luca

Organizațiile Romilor din județ.

În urma muncii desfășurate de dl Naftanailă Lazăr, apostolul mișcării de renaștere a Romilor, s'au făcut organizații puternice aproape în întreg județul.

Dăm mai jos comitetele de conducere a-le Romilor:

1) *La Gherdeal* președinte Nica Partenie, vice-președ. Gh. Grancea, casier Ion Gabor, controlor Duțu Gh. membrii: Ion Grancea, Filimon Andras, Nicolae Gabor, Aurel Duțu, Petru Fâsan, Ioan Căldărar, Ioan Păcurar, Ioan Fâsan.

2) *La Cincul* președinte Ioan Muntean, vice-președ. Nicolae Bertuș, secretar Emil Bordan, casier Ion Cozac, cenzori Nicolae Aldea, Toma Cozac, consilieri Ioan Lascu, Ioan Ioan Marton, Ștefan Bura, Ferent Duca, Simion Sân.

3) *La Făgăraș* președinte Sandu Vichente, președinți de onoare: Gh. Cincan și Gheorghe Ghera, vice-preș. Hoju G. Gheorghe și Hoju Petru, secretar Hoju Ioan, casier Hoju Gh. cenzori Pascu Ștefan, Natain Ioan și Dejenar Ilie, controlori Măndrean Iosif și Sandu Laurente, membrii de încredere Dobrin Ilie, Lechiță Nicolae, Hoju Neculae, Hoju Gheorghe, Isailă Iancu, Isailă Costi, Lincu Constantin, Dejenar Alexandru, Jordtye Florian, Drăgușan Gh., Hoju Cornel Hoju Vasile, Cincan Francisc, Ciuca Ioan, Cincan Gh. și Cincan Ionel.

4) *La Șoarș* președinte Iosif Stoica, vice-președ. Mandoc Ioan, secretar Ioan Rilla, cenzori Toader Bartu și Ioan Cioragar.

5) *La Grid* președinte Sandu Ceapa, Gh. Stoica, Petru Ștefan, Mihai Moldovan, membrii în comitet Nicolae Adam, Andreiu Stoica, Alexandru Antonie și Gh. Neagoe.

6) *La Cobor* președinte Nicolae Ilicău, vice-preș. Pavel Alexandru, secretar Ioan Iliciu, casier Petru Tobias, cenzor Gheorghe Marian, membri în comitet Iosif Iliciu, Ioan Micloș, Vasile Pătru, Andreiu Alexandru.

7) *La Bruiu* președinte Răzvan Dumitru, vice-președ. Toader Hunuzan, secretar Podariu Aurel, casier Gheorghe Budinos.

8) *La Șercaia* Președinte Ioan Coaciu, vice-președ. Ioan Radu, secretar Nicolae Stânga junior, membrii în comitet Ilie Stânga, Nicolae Costea, Gheorghe David Stânga, Nicolae Stânga, Iacob Stânga, Aurel Stânga.

9) *La Șinca-Veche* președinte Gh. Surdariu, vice-președ. Gheorghe Racotea, secretar Ilie Vasilache, casier Vasile Dobrilă, cenzor Oniga Gheorghe, membri în comitet Serghe Dragomir, Ioan Oniga, Gh. Racotea, Ioan Roman, Nicolae Vasilache, Iosif Vasilache.

10) *La Ticușul-Vechiu* președinte Dumitru Pârveu, vice-președ. Titu Gh. secretar Gh. Bozdoc, casier Ioan Gabor, membri în comitet Caian Gh., Ioan Cercea, Ghebenei Nicolae, Be-

becchi Toni, Caian Gheorghe, Cercea Nicolae și Bebecchi Toni No. 367.

11) *La Perșani* președinte Gh. Istrate, vice-preș. Gh. N. Racotea, secretar Nicolae Roman, casier Iacob Roman, cenzori Iacob Roman, Dumitru Pireu și Mateiu Flocea, consilieri Ion G. Racota, Avram Cașcadari, Marcu Picu, Ioan Roman, Alexandru Cașcodari.

12) *La Șmartin* președinte Ra-coți Căldărariu, vice-președ. Iacob Păcurari, secretar Ciaran Ion, casier Rafailă Alexandru și cenzori Iordan Păcurari și Marin George, controlor Dumitru Laptea.

13) *La Bărcuț* președinte Gh. Muncu înconjurat de o seamă de oameni harnici și cinștiți.

Naftanailă Lazăr

Rom sau Țigan?

În ziarul nostru găsiți ambele numiri, deși unii frați ai noștri, cari ieri se rușinau de cuvântul țigan, azi socotindu-se mai emancipați l'au caterisit și-și zic numai Romi, noi le întrebuițăm pe amândouă, ba drepti să fim ne mândrim mai mult cu numirea de țigan, cum suntem cunoscuți de toată lumea.

Totuși ținem să arătăm ce se înțelege prin fiecare din aceste cuvinte.

Cuvântul „țigan” provine dela cuvântul grecesc „athingan” care înseamnă om nespălat, ciumat.

Cuvântul „Rom” din vechea limbă sarscrită (indiană) înseamnă om doritor de libertate.

Desigur că unor proaspeți coconi cocoțați la conducerea noastră numai spre a ne specula durerile și necazurile, nu le plac numirea de țigan, dar noi nu ne rușinăm de ea.

Suntem mândrii, și de aceia și titlul ziarului nostru, care este primul ziar de rededeptare al țiganilor din România poartă numele „Neamul Țigănesc”.

Deși înseamnă om murdar, cuvântul țigan în românește reprezintă numirea sub care suntem cunoscuți și sub care vrem să fim și de azi înainte.

Răzvan Lazăr

Cum se ung președinții noștri?

Prin scrisoarea No. 1078 din 29 Martie 1935 se comunică domnului Naftanailă Lazăr președintele nostru de către dl G. Niculescu în numele „Asociației Generale a Romilor” că dsa are delegație pentru a organiza județul Făgăraș.

În același timp îi scrie că a numit (?) ca președinte și reprezentant al ardealului pentru filialele noastre pe dl A. Zima din Blaj, iar ca președinte organizator al Ardealului pe dl A. Zurilă din Sibiu și pe dl Brașoveanu ca vice președinte pentru Ardeal.

ÎMPUTERNICIRE.

Prin prezenta să certifică că Dl Naftanailă Lazăr a fost ales ca prim vice președinte la înfrățirea Romilor din Ardeal, pe ziua de 2 Februarie 1935 la adunarea ce s'a ținut cu data ee mai sus.

Deci prin aceasta se imputernicește cu dreptul de a face propagandă pentru înfrățirea Romilor.

Sibiu, la 2 Februarie 1935.

ANDREI ZIMA

Ori deși dl Zima prin scrisoarea de mai sus imputernicește pe dl N. Lazar ca vice președinte al Ardealului, pe altă parte dl. Zurilă dela Sibiu, care ar face mai bine să se ocupe cu creșterea porumbilor săi, pune pe dl Dodos din Făgăraș să lucreze pe dl Naftanailă Lazar și să ajungă el președinte al județului Făgăraș, înlăturând pe acela care a muncit pentru ridicarea noastră.

În fața acestei „țigăni” căci altfel nu i putem zice, și a jocului cu președinții, căci aici așa merge „recunoaște-mă pe mine voivod al Romilor, să te recunosc și eu președinte al Ardealului”, nu putem decât să stăm de-o parte, așteptând ca Romii să-și deschidă ochii și să facă deosebire între oamenii cari muncesc pentru interesul comun și al lor și vânătorii de situații.

Președinții se aleg de toți romii în congres în care să participe reprezentanții tuturor județelor, nu se numesc prin „grația” unui voivod arbitrar și el, căci cea ce vedem azi e o adevărată „țigănie” și ne facem de râs.

Destul până aici, Romii deschideți ochii.

RÂPA MARINELU

OAMENI de SUFLET

Trăiesc la Craiova și se numesc Marin Simion și dra. Belcineanu.

Ambii sunt fala și nădejdea de mai bine a Romilor din Oltenia și întreaga țară.

Minte scilpitoare și dragoste fierbinte pentru poporul țigănesc, Voievodul Marin Simion editează ziarul „O'Rom” din Craiova, contribuind la ridicarea nivelului cultural și Social al țiganilor.

Înzestrat dela natură cu toate calitățile la care se adaugă și o frumoasă cultură, el constituie pentru noi o mândrie.

Capitala Olteniei, Craiova adăpostește alt suflet mare pentru cauza noastră comună dra. Belcineanu, care cu sufletul ei nobil a încurajat și ajutat material pe toți oropsiții soartei, cari au apelat la mărinimia ei.

Numele lor îl încreștăm pe răbojul datelor frumoase pentru a fi cunoscut de toți Romii, iar fapta lor de apostoli ai cauzei noastre îi va ridica la dreptul de a fi înscrși în cartea de aur a neamului nostru.

Naftanailă Lazăr

Dragoste nomadă

Intr'o zi am poposit
cu șatra
era spre asfințit
când vatra,
focului se stinse
Și-n pieptu-mi se aprinse
o dragoste

Cu pasul său catifelat
și ochii de cărbune
Cu fața de tăciune
trecea ades prin crâng
Maranda.

Pe spate răsturnat
priveam ca un nătâng
și stelele și luna,
iar ea nebuna
S'ascunse dup'un nor
pe când Maranda
cu patimă și foc
mă prinse de mijloc,
Și nu'nțelegeam
de ce pieptul ei svăcnea
de câte ori vorbia
de cort și de... altceva.

Cum mă privea focos
pe mine norocos
mă prinse așa odat
o dorință:

Să-i fiu bărbat
iar ea velință,
Sânii ei ce-i copți
mă ispiteau,
pe loc

o, strânsei de mijloc
Și sângele și firea
ce-i otrăvi privirea
ne prăvăli pe iarbă.

Era târziu
eu flămând și ostoit
Maranda fără salbă
și trupul folosit.

S'a inserat
din corturi și laicere
un plod inflămânzit
să sugă cere,
iar câinii ușor latră
adulmecând spre șatră
miros de sărăcie.
Alături de mine
Maranda
cu galeșă privire
vrea din nou, iubire
Mi-o cere'n șoapte
și ochii ei ce-i negrii
Strălucesc în noapte
c'un tainic înțeles.

CASROM,

Sas sau țigan?

Pre nume îi zice Hapa Ghiocu
și de pământ e din Cincu-mare.

De falos ce-i zice la lumină că
e sas, rușinându-se de originea sa
țigănească, dar cu cu toate acestea
se indeasă la bârfeli și intrigi con-
tra președintelui nostru Naftanailă
Lazăr, care nici când nu și-a rene-
gat originea sa de țigan ci din con-
tra a fost mândru de ea.

Trate Ghiocule, din două una:
ori ești sas și atunci îți vezi de
treabă, ori ești țigan și atunci te
faci om cuminte?

RÂPA

Omagiu

Vivat țara românească
Sfântul patriarh trăiască
Frumos lucru apreciază
Și lui Lazăr a trimis
Al Inalt sfinției scris.
Noi avem în țară Rege
Iubitor care înțelege
Cum că până astăzi noi
Am fost numai în nevoi
Și-a găsit căi drept și sfânt
Să de-a satelor pământ.
Să cuvine deci la fel
Să-L iubim și noi pe el.
Dragoste de tron și rege
Să sfințim ce scrie în lege
Și să fim în plinul firii
Toți supușii stăpânirii
Fiindcă numai astfel vine
După rău doritul bine.

Săgeți.

Dodos, muzicant din Făgăraș și
cu Bumbariu (zis Șarpele) vrea să
ajungă președinte al județului Făgăraș
Numai că îl cheamă Dodos, și
o să-i iasă lucrurile pe... dos.

Zorilă din Sibiu, poartă ciudă
lui Naftanailă Lazăr pentru că vindea
ziarul său la Sibiu. În ori ce caz e
mai frumos să scoți și să vinzi un
ziar prin care răspândești cultura
pentru Țigani, decât să crești po-
rumbi, care n'aduc nici un folos
romilor.

Pentru a nu se lăsa mai pe jos
Zima din Blaj, crește și el... căței.
Și când te gândești că pentru
toate astea au fost numiți președinți
ai Ardealului.

Ziarele scriu că la alegerile ju-
dețene din Târnava mare, țiganii în
cartel cu guvernul au adus 5000
de voturi.

Tot suntem buni și noi la ceva.

Preoții și mișcarea noastră.

Mișcarea de ridicare a Romilor,
a pornit în cadrul bisericii și legiilor
strămosești, căci Romii înainte de
toate sunt creștini și la sânul biseri-
cei și-au găsit întotdeauna alinarea
sufletului lor pribegit de toți.

În Ardeal Romii fac parte dintre
credincioșii ambelor biserici strămo-
șești, atât ortodoxă cât și unită, iar
conducătorii bisericii în frunte cu
I. P. S. Patriarhul Miron Cristea și
I. P. S. Metropolit al Bisericii unite
privesc cu bucurie și binecuvântează
mișcarea noastră de ridicare.

În munca de organizare, pe care
a desfășurat-o dl. Naftanailă Lazar
s'a bucurat de bunăvoința tuturor
preoților, cari au luat parte la adu-
nările Romilor binecuvântând înce-
perea muncii organizațiilor comunale.

Dintre prea cinstiții preoți, cari
ne-au dat tot concursul trebuie să
arătăm pe sf. sa preotul Valeriu
Crișan dela Șercaia, un distins zia-
rist și propagator de cultură, care
este și președinte de onoare al org.

Romilor din Șercaia, apoi pâr. Emil
Boroș, preș. de onoare la Șinca veche
Petru Florea, președ. de onoare la
Ticușul vechiu, pâr. Ioan Mihaiu la
Bărcuț, pâr. V. Modorcea la Grid,
pâr. Petru Târziu la Seliștat, pâr.
Emil Popa la Agnita, pâr. Coanta
la Cincul mare, un preot distins și
harnic, care ne-a dat mare sprijin.

După cum se vede președintele
nostru a cercetat și organizat și pe
Romii din Agnita, după cum se do-
vedește prin adeverința dată de pâr.
protopop Emil Păcală. La Mândra
ne-a sprijinit pâr. Ilarie Cocan, la
Dealul frumos d. inv. E. Fleșariu.

După cum merită pentru fapta
lor acestor cinstiți slujitori ai altare-
lor le aducem laude și mulțumiri.

NAFTANAILĂ LAZĂR

Un mare luptător.

Ridicat din pătura dela sate Ni-
colae Velțean dela Șeica mare, s'a
așezat prin activitatea pe care a des-
fășurat-o în fruntea conducătorilor
noștrii.

Zi de zi, el a cutreerat satele
organizând pe Romi și cântând să-i
ridice la o viață mai bună.

La începutul mișcării noastre
înainte de a începe dihonnia între
„domnii” dela București ai noștrii,
Nicolae Velțeanu a fost așezat ca
vice președinte al ardealului cu dl.
Naftanailă Lazar.

Dar a fost înlăturat în mod ar-
bitrar și el, pentru că avea un păcat,
era un luptător prea fierbinte pentru
cauza țiganilor și era prea cinstit.

Retras în satul său își trimitem
frate Velțean salutul și dragostea
noastră și te încredințăm că într'o
zi țiganii vor ști să recunoască pe
adevărații conducători și luptători,
de simpli profitori, cari azi se îm-
bulzesc la conducere.

Naftanailă Lazăr

INFORMAȚIUNI

— Distinsul poet țigan Casrom,
incepând cu nr. de față va colabora
permanent la ziarul nostru.

— La Făgăraș, dintre cei ce văd
situația adevărată și lucrăturile lui
Dodos este Hoju Nicolae Nataim om
de suflet și de cinste.

— Un om de suflet este și pri-
etenul nostru d. Brașoveanu dela Si-
biu, pe care-l recomandăm Romilor,
ca om deștept și cu dragoste de ne-
amul țigănesc și pentru propășirea
noastră.

— La Șoarș, un tovarăș al nostru
nestăpânindu-și patima, ne-a făcut
de răs la o petrecere, astfel că sala
de petreceri ne este refuzată de a-
tunci din cauza lui. Numele lui nu l
dăm fiindcă ne face de răs, dar de-
stul că ne a mâncat omenia, și din
cauza lui nu se mai dă sala pentru
petrecerile Romilor.

Sperăm că s'a învățat minte.

FRAȚI ROMI!



După lupte aprige duse 9 ani pentru redeșteptarea noastră, văd că astăzi, chemați și nechemăți caută să vă ducă în eroare pentru a ajunge ei conducători ai acestui județ.

Desigur că azi după ce am organizat și redeșteptat eu personal pe toți Romii din județul Făgăraș, și am luat parte la toate congresele ținute în țară, unde cuvântul meu a fost hotărâtor, vin toți profitorii de ultima oră, cari să se așeze în fruntea mișcării noastre.

La o parte cu profitorii și vânătorii de conducere.

La congresul general ce-l vor ține la Făgăraș, acești profitori veniți cu toții pentru a auzi și cuvântul și a cunoaște lupta dusă de mine pentru desrobirea neamului nostru. Am mândria de a fi înființat eu primul ziar din țară, „Neamul Țigănesc” și am asistat la două cursuri de apicultură în orașul Făgăraș, am ținut mai multe conferințe în diferite comune la școlile de stat despre cultura și educația neamului nostru, pentru care am primit scrisori de felicitare dela Academia română din Italia, Franța și Anglia.

Luptele duse și activitatea pe care am desfășurat-o eu, mă îndreptătesc să vă cer să mă așezați în fruntea voastră, pentru binele nostru al Romilor.

Cu Dumnezeu înainte pentru Țară, Rege și Patriarh.

Nu uitați ca la congresul lor din Făgăraș, să strigați să-mi auziți cuvântul meu altfel rămâneți în rușine.

Faceți propagandă din om în om, din sat în sat, pentru apărarea drepturilor noastre.

Naftanailă Lazăr

Ceva despre Cuza-Vodă

Numele marelui domnitor este adânc legat de istoria poporului românesc, dar mai ales de a noastră a țiganilor. Căci să nu se uite un lucru. — Desrobirea. — Această operă de dreptate efectuată la anul 1854 — se datorește lui Cuza-Vodă care a sfărâmat lanțurile robiei îndeplinind astfel dorințele noastre, ale poporului oproșit, ce nu am încetat un moment în decursul veacurilor de a ne cere dreptul la viață.

Astăzi când libertatea noastră este deplină cerem o mai bună soartă, în această țară, dar pentru ca ținta noastră să fie atinsă și drepturile ce ni le revindicăm să le putem do-

bândi trebuie să fim solidari. Solidaritatea nu se poate câștiga decât numai organizându-ne.

O mână de fruntași din rândurile noastre convingși de acest lucru au pornit la muncă.

Făclia redeșteptării neamului Rom a fost aprinsă în Transilvania de către neobositul luptător, Naftanailă Lazăr. Acest om condus de idealul de idealul său nu a precupețit jertfele atât morale cât și materiale numai mânat de via dorință de a vedea neamul țigănesc la un nivel mai ridicat, atât din punct de vedere cultural, economic cât și politic.

Lupta sa nu a fost zadarnică,

rezultatul dovedind aceasta cu prisosință și astăzi are mândria cât și mulțumirea sufletească de a ne vedea uniți.

Omagiul nostru de recunoștință nu îl putem arăta într'un mod mai vizibil, decât ascultând cu capetele plecate sfaturile marelui binefăcător pentru ca isbânda să i fie deplină.

Radu al Rupicii.



Citiți și răspândiți

»Neamul Țigănesc«